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Calendar  Martie 2013 
 

3 D Duminica Fiului Risipitor. Ap. 1 Corinteni 6, 12-20;Ev Lc 15,11 - 32.0 

10 D Duminica Infricosatoarei Judecati. . (a lasatului sec de Carne) Ap. 1Corinteni 8, 8-9,2;  

17 D Duminica Iertarii (a lasatului sec de Branza). Ap. Romani 13, 11-14, 4; 

  Ev. Matei 6, 14-21. 

24 D Duminica 1 din Post (a Dreptei credinte sau a Ortodoxiei). Ap. Evrei 11, 24-26, 32-40; 

  Ev. Ioan 1, 43-51 

25 L Bunavestire. Ap. Evrei 2, 11-18; Ev. Luca 1, 24-38 

31 D Duminica 2 din Post(a Sf. Grigore Palama). Ap.Evrei 1,10-2,3; Ev. Marcu 2,1-12 

Buna-Vestire 

E o sarbatoare cu data fixa (25 martie), de la care incepe sa 
curga perioada de 9 luni - pana la Craciun - cat Maria L-a purtat in 
pantece pe Iisus. Fecioara din Nazaret, crescuta in Templu pana la 15 
ani si apoi data in tutela dreptului Iosif (caci parintii ei murisera intre 
timp), a fost aleasa de Dumnezeu si a primit instiintare 
prin Arhanghelul Gavriil: “Bucura-te, ceea ce esti plina de har! Domnul 
este cu tine. Binecuvantata esti tu intre femei... Si iata, vei lua in 
pantece si vei naste fiu, si vei chema numele lui Iisus. Acesta va fi 
mare si Fiul Celui Preainalt se va chema...” (Luca 1, 28-32). Iar 
Fecioara, cutremurandu-se in sufletul ei, s-a smerit voii lui Dumnezeu, 
zicand: "Iata roaba Domnului! Fie mie dupa cuvantul tau!" (Luca 1, 38). 
Si Arhanghelul l-a vestit in vis si pe Iosif (tutorele si logodnicul Mariei, 
care nu se atinsese de ea, ci o avea doar in grija) de zamislirea si 

nasterea cea minunata: "Iosife, fiul lui David, nu te teme a lua pe Maria, logodnica ta, ca ce s-a zamislit intr-insa este 
de la Spiritul Sfant...” (Matei 1, 20).. 

Taina Marturisirii (Sovada) 

 Dresc sa ne amintim ce spune catehismul bisericii despre aceasta taina a Spovedaniei. Doresc sa 
va reamintesc ca Sf. Biserica, indeamna pe toti oamenii sa se spovedeasca cel putin o data pe an in 
Postul Mare. Prin urmare, haidati sa facem o spovada dreapta dupa normele catehismului in acest post 
mare care incepe la sfarsitul acestei luni, pentru a-L primi cum se cuvine pe Mantuitorul nostru Isus 
Hristos in inimile noastre.  

 
 



235. Ce este Pocăinţa sau Spovada? 
Pocăinţa sau Spovada este un sacrament prin care 
preotul, în numele lui Dumnezeu, iartă păcatele, dacă 
omul se căieşte de ele, le mărturiseşte şi este hotărât 
să nu mai păcătuiască. 
 
236. Când a orânduit Isus Cristos sacramentul 
Pocăinţei? 
Isus Cristos a orânduit sacramentul Pocăinţei după 
învierea sa, când a zis apostolilor: "Primiţi pe Duhul 
Sfânt: cui veţi ierta păcatele le vor fi iertate şi cui le veţi 
ţine le vor fi ţinute". 
 
237. La cine a trecut de la apostoli puterea de a 
ierta păcatele? 
Puterea de a ierta păcatele a trecut de la apostoli la 
episcopi şi preoţi. 
 
238. Pot fi iertate toate păcatele prin sacramentul 
Pocăinţei? 
Prin sacramentul Pocăinţei pot fi iertate toate păcatele 
făcute după Botez, fie ele cât de mari. 

 
239. Ce ne dă Dumnezeu prin sacramentul 
Pocăinţei? 
 
Prin sacramentul Pocăinţei Dumnezeune iartă 
păcatele făcute după Botez; 

1. ne iartă pedeapsa veşnică şi cel puţin o 
parte din pedeapsa vremelnică; 

2. ne dă înapoi harul sfinţitor, dacă l-am 
pierdut printr-un păcat de moarte, sau ni-l 
sporeşte, dacă nu l-am pierdut; 

3. ne mai dă haruri lucrătoare, care ne ajută să 
facem binele şi să fugim de rău. 

 
 240. Câte lucruri sunt trebuincioase ca să 
primim cu vrednicie sacramentul Pocăinţei? 
Ca să primim cu vrednicie sacramentul Pocăinţei 
sunt trebuincioase cinci lucruri: 1. cercetarea 
cugetului; 2. căinţa; 3. propunerea; 4. spovada sau 
mărturisirea păcatelor; 5. împlinirea pocăinţei. 

In memoriam 
 

 Iubiti credinciosi, aceasta luna atat de 
frumoasa, prima a primaverii ne aminteste de o 
raza de soare ce a fost printre noi si ne-a incalzit 
inimile: preoteasa Evdochia Mihai, mama scumpa a 
misiunii noastre. Acest an este primul in care in 
luna Martie nu serbam ziua scumpei noastre 
mame. Dumnezeu sa-i faca parte cu dreptii si o 
rugam ca din inaltimea cerului, din sanul lui Avraam 
sa mijloceasca pentru noi toti si pentru mica 
noastra comunitate. Vesnica pomenire!  

Dna Preoteasa Mihai in August 2012 alaturi 
 de familia Lutas cu nepotii 

Anunţuri 
  

•Sa ne rugam pentru bolnavii nostri: Mihai, Maria, Georgeta, Carmela si Vasile, Antonio, Ioan, Niculina, 
Radu-Matei, Irina, Romica-Adrian, Vladimir, Cleopatra. 
Daca mai cunoasteti si alte persoane care au nevoie de rugaciunile noastre va rog sa-l anuntati pe Printele Radu.  
Va multumim! 

 
•Pe perioada Postului Mare se va celebra slujba Parastasului pentru toti cei adormiti in fiecare duminica 

imediat dupa Sf. Liturghie, pana in duminica de dinaintea Floriilor. Prin urmare rog pe toti cei care doresc ca cei 
adormiti din familile lor sa fie pomeniti sa faca o lista de pomenire si sa mi-o inmaneze. Dumnezeu sa-i ierte!  

  
 • Pe data de 10 Martie comunitatea noastra organizeaza masa festiva in care vom serba 
“Ziua femeii” si lasarea Postului mare. Toata lumea este invitata sa participe impreuna cu familia 
si cu prietenii. Daca doriti sa contribuiti la aceasta masa festiva cu produse culinare, sunteti 
rugati sa luati legatura cu d-na Cristina Costin, presedinta comitetului de femei. Va multumim si 
va asteptam in numar cat mai mare sa serbam impreuna aceste doua evenimente frumoase.  
 
 • La multi ani Dnei Maria Olteanu la implinrea varstei de 90 de ani. TOT INAINTE! 
 
          Raport financiar Ianuarie 2013:  

                            Incasari:  3450 din care 2835 fond general, 215 Constructie, 400 membrie 
                           Cheltuieli: 1420 salar preot, 587 intretinere, 186 Canton, 400 Holy Cross 
Mulţumim din inimă tuturor pentru dedicarea fată de biserică!  


